



FREGUESIA DE VILA DE REI

----- **ATA N.º7/2021** -----

----- **ATA APROVADA EM MINUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE VILA DE REI** -----

----- **DATA DA REALIZAÇÃO: 05 DE JULHO DE 2021** -----

----- **PRESENCAS: PRESIDENTE:** Sérgio Manuel Mateus Francisco -----

----- **SECRETÁRIA:** Luís Fernando Martins da Silva -----

----- **TESOUREIRO:** Maria Isabel Nunes Mendes -----

----- **SECRETARIOU:** Luís Fernando Martins da Silva, secretário -----

----- **HORA DE ABERTURA:** Declarada aberta a reunião, pelo Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Manuel Mateus Francisco, eram cerca das 14h30m. -----

----- **APROVAÇÃO DE ATA EM MINUTA** -----

----- De acordo com o disposto no n.º 3 do art.º 57 da Lei n.º75/2013 de 12 de setembro, o Executivo da Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta a fim de produzir efeitos imediatos. -----

----- **ORDEM DO DIA (ART. 53 DA LEI N.º75/2013, DE 12 DE SETEMBRO):** -----

----- **PONTO 1 – Informação do Gabinete da Secretaria, sobre a Síntese das Requalificações Bancárias da Junta – para conhecimento;** -----

----- **PONTO 2 – Outros Assuntos.** -----

----- **DELIBERAÇÕES TOMADAS** -----

----- **PONTO 1 – Informação do Gabinete da Secretaria, sobre a Síntese das Requalificações Bancárias da Junta – para conhecimento;** -----

----- Foram apresentados aos presentes os documentos referentes as sínteses de requalificações bancarias da Junta de Freguesia do mês de junho de 2021, para conhecimento. -----

----- **PONTO 2 – Outros Assuntos.** -----

----- O Presidente da Junta de Freguesia transmitiu aos presentes os trabalhos que têm sido realizados pela junta de freguesia e quais os trabalhos previstos para o verão, mantendo as equipas de acordo com o planificado para a pandemia COVID-19. -----

----- Informou ainda dos apoios que foram dados às Associações da Freguesia, mais propriamente em baldes de tinta para melhoramentos das instalações das suas sedes. As associações de Brejo Fundeiro, Lousa e Lavadouro, receberam cinco baldes de tinta de



FREGUESIA DE VILA DE REI

15 litros, branca própria para o efeito, cada uma. -----

-----**ENCERRAMENTO DA REUNIÃO**-----

-----E não havendo mais nada a tratar – e referindo que todos os documentos apresentados na presente reunião de Junta se dão como integralmente transcritos –, foi dada por finda a reunião pelo Presidente da Junta, Sérgio Manuel Mateus Francisco, eram cerca de 16h30m, da qual, para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata, que será assinada pelo Presidente da Junta de Freguesia de Vila Rei, Sérgio Manuel Mateus Francisco e por mim, Luís Fernando Martins da Silva, que a secretariei e processei em computador. -----

----- SÉRGIO MANUEL MATEUS FRANCISCO -----

----- Luís Fernando Martins da Silva -----

